n La portée: elle porte les notes.

Il y a cing lignes dans une portée.

(é} Je les compte de bas en haut.
@ Tentowre le numéra des lignes.

H @} Je dessine la portée a laide d'un crayon et d'une régle.
(h} Je numérote les lignes de bas en hawt.

n Linterligne... veut dire entre les lignes.

11 y a quatre interlignes dans une portée et je les compte également
de bas en haut.

1 interligne

Je colorie chaque intevligne avec une couleur différente.



m Jeu de questions

@ Combien y a-t-il de lignes dans une portée?

(b) Combien y a-t-il dinterlignes dans une portée ?

@ Quel est le nom de ces figures de notes? Je coche la homne réponse.

J )

croche noire croche noire

o Lo

@ Oni est placée la note ? Je coche la bonne réponse.
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a cheval sur une ligne l:l a cheval sur une ligne D
dans un interligne l:l dans un interligne |_|



i voici la clé de Sol :
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Elle se place au début des lignes.
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Je repasse sur les pointillés.
m Le nom des notes: Sol
7 ligne.

Cerre note est placée a cheval sur la

Je dessine une ligne de Sol.

Je dessine successivement une noire, une croche sur la note Sol.



m/?% Jeu de reconnaissance (claves).

d
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Te mets les pulsations.

Jeun® | : reconnaissance.

| | L1 | |

\3\ I'écris la lettre du mot rythmique entendu.

s ig o P
A_khjl Au corigé, j'entoure les bonnes réponses

Jeu n® 2: Je dessine la formule entendue.



m Le nom des notes: Do,

:

Da

\§¥)
Certe note est placée dans le troisieme interligne.
Je dessine une lime de Do.

accentuation.

Laccent: = il est placé au-dessus ou au-dessous d'une note f J
1

La note qui porte Paccent est chantée plus fortement et comm
montre le signe = ['accent est suivi d'une diminution de sonorité.

CED Voici la méme formule avec des accents différents:

&
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DJ 31510 730 13 01 JDD UJ

l:b) 17 jeu: reconnaissance.

Jécris la lettre du mot entendu. :l D l:l

Jentoure les bonnes réponses a 'énoncé du corrigé.

ﬂ%\ 2= jeu: combien as-tu reconnu d'accents ? 3 ’_| _|
.}

Jentoure les bonnes réponses.



Figure de silence:

La demi-pause repose sur la troisieme ligne.

@ Valeur des figures de silences.

Le soupir vaur 1 temps: —

La demi-pause vaur 2 temps: - ]
1

@ Je dessine des figures de silences et je trace un trait pour chague temps.

Je pense bien au dernier temps.
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